

Коммунист Таджикистана
г. Сталинобзд. Средн. Азия

26. АВГ. 45

Гастроли театра им. Лахути

ЛЕНИНАБАД. (По телеграфу). В ближайшие дни в Ленинабад на гастроли прибывает Таджикский академический драматический театр им. Лахути.

1 июля театр начал гастроли в Бухаре. Общественность города с большой теплотой встретила приезд театра братской республики. Его гастроли в Бухаре открылись спектаклем „Тахмос Ходжентский“. По литературе зрители хорошо знакомы с образами героев этой пьесы. Сейчас они увидели их действующими на сцене. Театр им. Лахути показал зрителям Бухары также спектакли „Рустам и Сухроб“, „Калтакдарони сурх“,

„Отелло“ и, наконец, пьесе Улуг Заде „Дар Оташ“. 17 спектаклей дал театр им. Лахути в Бухаре. Затем театр выехал в Самарканд, где 5 августа открыл гастроли спектаклем „Тахмос Ходжентский“. Всего театр дал в Самарканде 15 спектаклей.

На сцене театров братской Узбекской республики выступили народный артист Союза Касымов, народные артисты республики Бурханов, Туйбаева, Бакаева, заслуженный артист республики Рахматуллаев и другие.

Ленинабадский зритель готовится к встрече столичного театра.

Д. ЧЕРНЫШ.